CyacTnuBeIM Ciy4au 1o TeEMe

«Dynk1ua» (9 knacc)

Kiacc menutcs Ha aBe KOMaHIBI

| reiim — «KTO BOJIBIE» ?

JlaliTe onpeneneHue :

1. ®yukuu 1. KBagpatHoii (yHKIMH.
2. D(y) 2. E(y)
3. Bo3spacraromieit hyHKIIUN 3. YOmBatomeit GyHKIIUNA
4. Hyne# byHkumuu 4. ITpoMeXyTKOB 3HaKa MOCTOSIHCTBA
5. Haiigure: mia f(X)= x-2 5. Haiinure: st f(X)=2-x
a) f(-2)  b) x, ecom f(x)=0 a) f(2) b) x, ecau f(x)=2

6. Kakue rmpeo6pa3oBaHus BBINONHEHE HAJ QYHKIHEH Y =x°
y=(x-2)*+1 y=(x+3)%-17?

7. 3anummte GopMyily GyHKUIHUH :
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OtBerT: OtBer :
y=(x+1)*+1 y=(x-1)2+1

8.HazoBute cniocoOn! 3amanust pynkiuit 8. Kakas QyHKIMs HazbIBaeTCS
YETHOM?
9. Kak Ha3biBatoTCs (QYHKIIMU:

a) y=x* 0) y= S a)y=kx+b 6)y=x3?

Il reiim — «BAMOPOYKU N3 BOYKN»



KomaHnel mo odepean 10CcTaroT U3 «00ukm» (M3 KOpoOOUKH) KpeOun.
reomerpus”’  “apudpmeTrra’
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Ha xpebusix Hanmcatb: “‘anredpa
UisieHbl KOMaH/ABI OTBEYAIOT HA BOMPOCHI JAHHBIX Pa3/EIOB.

Anre6pa: 1) D=b%4ac  2)(a+b)’=?

['eomeTpusi: 1) ®opmyna I'epona 2) Omnpenenenuie Tpaneuuu.
Apucdmeruka: 1) Onpenenenrie HaTypalibHbIX uncen 2) [lpusznak genmumocty Ha 9.

Il reiim - «Thl MHE — 51 TEBE»
KOMaH,ZILI OTBCYAIOT HA JIBa BOIIPOCA z:pyroﬁ KOMAaH/bI.
IV reitm — « TEMHA S JIOILIA JIKA»

OTtBeyaeTr Ha BOIPOC TOT, KTO MEPBBIN MOJJHUMET PYKY.

2y Ykaxure:
* D)
* o E(y)
o Hymu pynkimm
N _4 /\ L J [TpoMexyTKH BO3pacTaHuUs
INA 2 \/ x J [IpomexxyTKH 3HaKa MOCTOSTHCTBA

V reitm — «K KOHKYPC KAITUTAHOB»

[TocTpouTh Ha JOCKE MPHU MTOMOIIIH Ia0JIOHOB (DYHKIHHU:
| y=2(x-1)2+2 I y=—(x+1)?-2
VI reitm — « I OHKA 3A JIMJIEPOM)»
Hauymnaet komaHa y KOTOPOW MEHBIIIE OYKOB M JIaJie€ OTBEUAOT 110 OUYEPE/IH.
BOIIPOCHI:
1.Ykaxute 001acTh onpeaeneHus QyHKINu:
@) y=kitb  6)y=2 b)y=vx 2)y=x’

2. Kakyro nepeMeHHyI0 Ha3bIBalOT apTyMEHTOM?



3. Kak Ha3pIBatOT 3aBUCUMYIO IEPEMEHHYIO?

4. Yro sBasiercs rpagukoM (pyHKIUU:

a) y=ax+bx+c  6)y=kx ¢)y=% o) y=x3?

X

5. HazoBuTe ob6nacTh 3HaUeHUS QYHKINU:

k
x

a)y=x*  6)y=Vx e y=
6. Haiinure:

DY) Y= 6)y(3) wm y=5v+2 @) y(5) wan y=- 2

JKropu moIBOAUT UTOTH.

Harpaxnenue nobenurenei.



